

Пропозиції провідних машинобудівних та сервісних підприємств, щодо можливостей долучитися до підготовки високоякісних фахівців зі спеціальності 133-«Галузеве машинобудування» на факультеті конструювання та дизайну в НУБІП України

№	Назва підприємства (організації, установи)	Пропозиція щодо можливого проведення заходу*	Попередня дата запланованого заходу	Кількість осіб, що можуть прийняти участь у заході	Спеціальність**	Примітка
1	2	3	4	5	6	7
1	ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна»	Лекція на базі ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна» «Лідерство у сфері фільтрації»	Не регламентована	До 30 осіб	133-«Галузеве машинобудування» Магістри за ОПП Магістри за ОНП	Лектор – Продеус О.В.
		Лекція на базі ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна» «Особливості конструкції фільтрів WIX FILTERS ТА MANN-FILTER»	Не регламентована	До 30 осіб		Лектор – Продеус О.В.
		Залучення студентів до виконання програмних розробок	За попереднім замовленням	До 5 осіб		
		Проведення екскурсій	За попереднім замовленням	До 25 осіб		
Директор ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна»		О.В. Будяй				

1	2	3	4	5	6	7
2	ТОВ «Індустрія Техногруп»	Лекція на базі ТОВ «Індустрія Техногруп» «Сучасна будівельна, кар'єрна та дорожня техніка компанії «DOOSAN» в Україні»	Не регламентована	До 30 осіб	133-«Галузеве машинобудування» Магістри за ОПШ Магістри за ОНП	Лектор – Сиволапов О.В.
		Лекція на базі ТОВ «Індустрія Техногруп» «Технічне обслуговування і ремонт фронтальних навантажувачів Doosan»	Не регламентована	До 30 осіб		Лектор – Сиволапов О.В.
		Залучення студентів до виконання експертної оцінки технічного стану будівельної, кар'єрної та дорожньої техніки	За попереднім замовленням	До 10 осіб		
		Проведення екскурсій	За попереднім замовленням	До 30 осіб		
		Проведення: - Виробнича практика - Виробничо - дослідницька практика	За планом навчання	До 10 осіб		
Директор ТОВ «Індустрія Техногруп»		Сиволапов О.В.				

1	2	3	4	5	6	7
3	Компанії «ТОВ GEKKON»	Лекція на базі ТОВ GEKKON «Будівельна та дорожня техніка від компанії «ТОВ GEKKON»»	Не регламентована	До 25 осіб	133-«Галузеве машинобудування» Магістр за ОПП Магістр за ОНП	Лектор – Пришко М. В.
		Лекція на базі ТОВ GEKKON «Особливості технічного обслуговування будівельної та дорожньої техніки від компанії «ТОВ GEKKON»»	Не регламентована	До 25 осіб		Лектор – Пришко М. В.
		Залучення студентів до виконання робіт з оцінки експлуатаційної надійності будівельної та дорожньої техніки	За попереднім замовленням	До 5 осіб		
		Проведення екскурсій	За попереднім замовленням	До 25 осіб		
		Проведення: - Виробничої практики - Виробничо - дослідницька практика	За планом навчання	До 5 осіб		
Директор компанії «ТОВ GEKKON»		С.О. Самохвалов				